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__1__年____班____號 姓名________
高雄市立右昌國民中學九十五學年度第一學期第二次段考一年級數學科試卷
一、選擇題：45%( 每題3 分)
 (   )1. 下列有關28＝1×28＝2×14＝4×7的敘述，何者有誤？
(A) 1是28的因數
(B) 28是28的倍數
(C) 28的質因數有1，2和7
(D) 28是合數

 (   )2. 有一個四位數2■■0，不慎被塗污了百位數字與十位數字，則關於這個四位數的敘述，下列哪一個是錯誤的？
(A)一定是2的倍數
(B)一定是5的倍數
(C)如果百位與十位數字都是3，那麼它是3的倍數
(D)如果百位數字是0、十位數字是9，那麼它是11的倍數
(   )3. 小中把50個小積木分堆，如果要讓每堆小積木的數目都一樣多，則小中有幾種不同的分法？
(A) 3種　　　(B) 4種　　　(C) 5種　　　(D) 6種

 (   )4. 下列哪一個不是54的因數？
(A)9　(B)18　(C)27　(D)8

(   )5. 秀芬將電腦的開機密碼設定成一個四位數abcd，且這四個數字隱藏在3960＝2a×b2×c×11d的標準分解式中，請問：秀芬的密碼是幾號？
(A)5313　(B)3351　(C)5133　(D)3531
(   )6. 若 (126，a)＝18，[a，126]＝252，則a＝？
(A) 81　　　(B) 72　　　(C) 54　　　(D) 36
(   )7. 有一個長方體盒子，內部空間的   長寬高分別為15公分，9公分，8公分，請問這個盒子最多可以裝入幾個邊長為3公分的正方體積木？
(A) 40個　　　(B) 30個　　　(C) 20個　　　(D) 10個

(   )8. 
180和126的最小公倍數為2a×3b×5c×7d，則a＋b＋c＋d＝？
(A)5　(B)6　(C)7　(D)8

(   )9.
 下列哪一個是23×5與2×34的公倍數？
(A)23×43　(B)23×32×5　(C)23×35×5　(D)32×5

(   )10. －(  EQ \F(1,3) ＋  EQ \F(1,4) －  EQ \F(1,5) )＝？
(A)  EQ \F(23,60)　　　　(B)－ EQ \F(23,60)　　　　(C)  EQ \F(17,60)　　　　(D)－ EQ \F(17,60)
(   )11.   EQ \F(1,10) －  EQ \F(2,10) ＋  EQ \F(3,10) －  EQ \F(4,10) ＋  EQ \F(5,10) －  EQ \F(6,10) ＋  EQ \F(7,10) －  EQ \F(8,10) ＋  EQ \F(9,10) －  EQ \F(10,10) ＝？
(A) 1　　　(B)－1　　　(C)  EQ \F(1,2)　　　(D)－  EQ \F(1,2)


(   )12.  4 EQ \F(13,84) －3 EQ \F(1,12) 可化簡為下列何式？
(A) ( 4－3 )＋(  EQ \F(13,84) ＋  EQ \F(1,12) )　　　(B) ( 4－3 )＋(  EQ \F(13,84) －  EQ \F(1,12) )
(C) ( 4＋3 )－(  EQ \F(13,84) ＋  EQ \F(1,12) )　　　(D) ( 4＋3 )－(  EQ \F(13,84) －  EQ \F(1,12) )

(   )13. －3 EQ \F(2,5) 的倒數是哪一個數？
(A)－3 EQ \F(5,2) 　　　(B)－ EQ \F(17,5) 　　　(C)－ EQ \F(5,17) 　　　(D)  EQ \F(5,17) 
(   )14.  (－ EQ \F(2,5) ) 8×(－ EQ \F(2,5) ) 3÷(－ EQ \F(2,5) ) 6的值，與下列哪一個選項相等？
(A) (－ EQ \F(5,2) )5　　　(B)－(  EQ \F(2,5) )5　　　(C)－(－ EQ \F(2,5) )5　　　(D) (  EQ \F(2,5) )5
(   )15. 有一個大教堂長57公尺12公分、寬43公尺68公分，想鋪滿單一種正方形的小磁磚在地板上(不可以切割磁磚)，現有四種規格的正方形小磁磚如下，請問最多有哪些可以選擇？






(A) R、S、M　　(B)  R、S、T　　(C) R、S、T、M　　 (D)五種皆可
二、填充題：45%( 每題3 分)
1.  4是3547□4的因數，那麼□可以是哪些數？答：＿＿＿＿＿＿＿(全對才給分)
2.  若a＝12×25×35，那麼a的所有質因數的和為 　　　　　。

3.   EQ \F(1,12) 和  EQ \F(1,15) 分乘上a後，都可變成正整數，則a最小值為 　　　　　。

4.  A＝22×35×7×132，B＝23×33×5×74×17，則(A，B)＝ 　　　　　　，
5. 在30 與105 的公倍數中，最接近2000 的數為＿＿＿＿＿。

6. 下列何者正確？ 　　　　　(全對才給分)

(a)  EQ \F(2,3) ＜  EQ \F(3,4) ＜  EQ \F(4,5) 　　　(b) － EQ \F(4,3) ＜－ EQ \F(5,4) ＜－ EQ \F(6,5) 　　　(c) － EQ \F(2,3) ＜－ EQ \F(3,4) ＜－ EQ \F(4,5) 
7.   EQ \F(14,51) － ( 1 EQ \F(14,51) －  EQ \F(13,34) )＝ 　　　　　。

8.  若－  EQ \F(35,15) ＝  EQ \F(甲數,6) ＝  EQ \F(乙數,－9)， 則甲數＋乙數＝ 　　　　　。

9.  將分數 EQ \F(84,420)化成最簡分數＝＿＿＿＿＿　。
10. 計算( -  EQ \F(2,3) )×( -  EQ \F(3,4) )×( -  EQ \F(4,5) )×……×( -  EQ \F(99,100) )＝＿＿＿＿(若為分數，必須化為最簡分數)
11.  (  EQ \F(8,5) ＋  EQ \F(4,5) ÷  EQ \F(2,3) )×(－ EQ \F(3,4) )＝ 　　　　　(若為分數，必須化為最簡分數)。

12.  (－ EQ \F(10,7) )×1.4÷(－0.5 )＝ 　　　　　(若為分數，必須化為最簡分數)。
13.｜ EQ \F(1,9) －  EQ \F(1,6)｜＋｜ EQ \F(1,6) －  EQ \F(1,4)｜＋｜ EQ \F(1,4) － EQ \F(1,3)｜＝ 　　　　　之值(必須化為最簡分數)。 
14.  5－(－ EQ \F(5,6) )× EQ \F(2,5)＋[(－ EQ \F(3,4) )× EQ \F(4,9)＋1]＝＿＿＿＿(若為分數，必須化為最簡分數)。 
15.  3 EQ \F(3,7) ×  EQ \F(53,100) －7 EQ \F(3,5) ÷  EQ \F(100,47) ＋6 EQ \F(4,7) ×  EQ \F(53,100) －2 EQ \F(2,5) ÷  EQ \F(100,47)＝＿＿＿＿(必須化為最簡分數)。
三、。計算題：10%(10分)
1. 右昌國中的操場一圈為300公尺，甲、乙、丙三人同時同地出發，依相同方向繞操場競走，每分鐘甲走50公尺，乙走60公尺，丙走75公尺，那麼至少需經過多少分鐘後，三人又會會合於出發點？----(3分)

且此時甲走了幾圈?----(2分)
2. 有一包白米重31公斤，今欲將其分裝成每  EQ \F(3,5) 公斤一小袋出售，
則可裝滿幾袋？----(3分) ,  還剩下幾公斤？---(2分)
                       一年        班   座號：        姓名：              

高雄市立右昌國中九十五學年度第一學期第二次段考一年級數學科
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二、填充題：(每題3分，共45分)
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三、計算題：(10分)
	1.右昌國中的操場一圈為300公尺，甲、乙、丙三人同時同地出發，依相同方向繞操場競走，每分鐘甲走50公尺，乙走60公尺，丙走75公尺，那麼至少需經過多少分鐘後，三人又會會合於出發點？-(3分)，且此時甲走了幾圈?--(2分)

	2.有一包白米重31公斤，今欲將其分裝成每  EQ \F(3,5) 公斤一小袋出售，則可裝滿幾袋？--(3分) ,  還剩下幾公斤？-(2分)
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【背面有題目】









